
В Кош-Агачском районе завершено расследование уголовного дела о незаконном проникновении в жилище и угрозе убийством отцом дочери



Следователями Улаганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя Кош-Агачского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 (незаконное проникновение в жилище) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием установлено, что поздним вечером 2 октября 2021 года в селе Кош-Агач мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, после ссоры с бывшей супругой, ушедшей от него с детьми к своей матери, пришел на территорию домовладения бывшей тещи, открыл незапертую входную дверь жилого дома и незаконно проник в чужое жилище, отказываясь

покидать его, нарушив тем самым конституционное право потерпевшей на неприкосновенность жилища, предусмотренное ст. 25 Конституции РФ.

После этого 24 октября он же, находясь у себя дома в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры стал оскорблять бывшую супругу, за которую вступилась их совместная 19-летняя дочь, в связи с чем обвиняемый из внезапно возникших личных неприязненных отношений, пребывая в озлобленном и агрессивном состоянии, схватил в руку нож, которым замахнулся на родную дочь, высказав ей словесную угрозу убийством.

Следователями собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1639533>